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RESULTATS ENQUESTES DE SATISFACCIÓ DEL PROFESSORAT FCSB 2021-22 
MÀSTER UNIVERSITARI EN ACTIVITAT FÍSICA TERAPÈUTICA PER A PERSONES AMB PATOLOGIA CRÒNICA, ENVELLIMENT O DISCAPACITAT 

 

Participació: 41,3%  [35,3% interns (6/17); 44,8 % col·laboradors (13/29)] 

Valoració global: 4,83/6 

ÍTEMS MITJANA 
n= 19 

ORGANITZACIÓ DE LA DOCÈNCIA 4,88 

1 Estic satisfet/a amb les assignatures (seminaris, classes magistrals, TFM, tutories, etc.) que m'han estat assignades. 5,16 

2 Conec els criteris de la facultat referits a l'organització de la docència. 4,79 

3 L'organització de la docència és eficaç en el desplegament del pla docent (programa de l’assignatura/mòdul). 4,68 

PROGRAMA FORMATIU 4,79 

4 En general, el pla d'estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent. 4,84 

5 En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 5,05 

6 Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu contemplen la formació adient per a l'obtenció de la titulació. 4,95 

7 Els mecanismes de coordinació del professorat són eficaços per a la revisió i millora del programa formatiu. 4,58 

8 Els mecanismes de participació del professorat són eficaços per la revisió i millora del programa formatiu. 4,47 

9 El programa formatiu incorpora elements innovadors de l'entorn professional de la titulació. 4,84 

DESENVOLUPAMENT DEL PROGRAMA FORMATIU 5,00 

10 L'avaluació de l'activitat docent del professorat per part dels alumnes i pels responsables acadèmics em motiva per millorar. 4,89 

11 El sistema de tutories afavoreix l'aprenentatge de l'estudiant. 5,11 

COMUNICACIÓ 4,70 

12 La Facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent. 4,32 

13 La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria. 4,13 

14 La comunicació amb els responsables acadèmics és bona. 5,21 

15* La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona. 5,17 

6 - Completament d’acord     5 - Molt d’acord     4 - D’acord     3 - En desacord     2 - Molt en desacord     1 - Completament en desacord 
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* Ítems que només s’han demanat al professorat intern de la FCSB 
VALORACIÓ MITJANA PER DIMENSIONS I PER ÍTEM 
 

ORDRE VALORACIÓ VALORACIÓ MITJANA DIMENSIÓ 
1 5,26 DESENVOLUPAMENT I RECONEIXEMENT 
2 5,00 DESENVOLUPAMENT DEL PROGRAMA FORMATIU 
3 4,88 ORGANITZACIÓ DE LA DOCÈNCIA 
4 4,79 PROGRAMA FORMATIU 
5 4,75 IMPLICACIÓ EN LA MILLORA DOCENT 
6 4,73 INFRAESTRUCTURES I RECURSOS 
7 4,70 COMUNICACIÓ 
8 4,52 FORMACIÓ* 

* Dimensió que només s’ha demanat al professorat intern de la FCSB 

INFRAESTRUCTURES I RECURSOS 4,73 

16 Les aules i la resta d'espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball. 4,53 

17 Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients. 4,16 

18* Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents disponibles (Scala, Google Suite, etc.). 5,50 

FORMACIÓ 4,52 

19* Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació. 4,20 

20* La facultat m'ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació (formació subvencionada a les Facultats Blanquerna, 
formació oferida per la Facultat, assistència a cursos, conferències, congressos, etc.). 4,83 

IMPLICACIÓ EN LA MILLORA DOCENT 4,75 

21 La Facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo. 4,84 

22* Els darrers anys, he percebut a la Facultat una tendència a la millora de la qualitat. 4,67 

DESENVOLUPAMENT I RECONEIXEMENT 5,26 

23* La Facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment. 4,67 

24 Considero que el tracte rebut a la Facultat és respectuós. 5,58 

25 El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi. 5,53 
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ORDRE 

VALORACIÓ 
VALORACIÓ 

MITJANA 
Núm. 
ítem DESCRIPCIÓ 

1 5,58 24 Considero que el tracte rebut a la Facultat és respectuós. 

2 5,53 25 El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi. 

3 5,50 18* Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents disponibles (Scala, Google Suite, etc.). 

4 5,21 14 La comunicació amb els responsables acadèmics és bona. 

5 5,17 15* La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona. 

6 5,16 1 Estic satisfet/a amb les assignatures (seminaris, classes magistrals, TFM, tutories, etc.) que m'han estat assignades. 

7 5,11 11 El sistema de tutories afavoreix l'aprenentatge de l'estudiant. 

8 5,05 5 En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu (pla d’estudis). 

9 4,95 6 Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu (pla d’estudis) contemplen la formació adient per a l'obtenció de la titulació. 

10 4,89 10 L'avaluació de l'activitat docent del professorat per part dels alumnes (enquestes) i pels responsables acadèmics em motiva per millorar. 

11 4,84 4 En general, el pla d'estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent. 

12 4,84 9 El programa formatiu incorpora elements innovadors de l'entorn professional de la titulació. 

13 4,84 21 La Facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo. 

14 4,83 20* La facultat m'ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació (formació subvencionada a les Facultats Blanquerna, formació oferida 
per la Facultat, assistència a cursos, conferències, congressos, etc.). 

15 4,79 2 Conec els criteris de la facultat referits a l'organització de la docència. 

16 4,68 3 L'organització de la docència a la titulació és eficaç en el desplegament del pla docent (programa de l’assignatura/mòdul). 

17 4,67 22* Els darrers anys, he percebut a la Facultat una tendència a la millora de la qualitat. 

18 4,67 23* La Facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment. 

19 4,58 7 Els mecanismes de COORDINACIÓ del professorat són eficaços per a la revisió i millora del programa formatiu. 

20 4,53 16 Les aules i la resta d'espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball. 

21 4,47 8 Els mecanismes de PARTICIPACIÓ del professorat són eficaços per la revisió i millora del programa formatiu. 

22 4,32 12 La Facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent. 

23 4,20 19* Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació. 

24 4,16 17 Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients. 

25 4,13 13 La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria. 

* Ítems que només s’han demanat al professorat intern de la FCSB  
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RESULTATS ENQUESTES DE SATISFACCIÓ DEL PROFESSORAT FCSB 2021-22 
MÀSTER UNIVERSITARI EN FISIOTERÀPIA DELS ESPORTS D’EQUIP 

 

Participació: 48,5 %  [52,6 % interns (10/19); 46,8 % col·laboradors (22/47)] 

Valoració global: 5,57/6 

ÍTEMS MITJANA 
n= 32 

ORGANITZACIÓ DE LA DOCÈNCIA 5,42 

1 Estic satisfet/a amb les assignatures (seminaris, classes magistrals, TFM, tutories, etc.) que m'han estat assignades. 5,72 

2 Conec els criteris de la facultat referits a l'organització de la docència. 5,03 

3 L'organització de la docència és eficaç en el desplegament del pla docent (programa de l’assignatura/mòdul). 5,50 

PROGRAMA FORMATIU 5,63 

4 En general, el pla d'estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent. 5,84 

5 En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 5,69 

6 Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu contemplen la formació adient per a l'obtenció de la titulació. 5,91 

7 Els mecanismes de coordinació del professorat són eficaços per a la revisió i millora del programa formatiu. 5,42 

8 Els mecanismes de participació del professorat són eficaços per la revisió i millora del programa formatiu. 5,19 

9 El programa formatiu incorpora elements innovadors de l'entorn professional de la titulació. 5,74 

DESENVOLUPAMENT DEL PROGRAMA FORMATIU 5,61 

10 L'avaluació de l'activitat docent del professorat per part dels alumnes i pels responsables acadèmics em motiva per millorar. 5,78 

11 El sistema de tutories afavoreix l'aprenentatge de l'estudiant. 5,44 

COMUNICACIÓ 5,43 

12 La Facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent. 5,23 

13 La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria. 5,32 

14 La comunicació amb els responsables acadèmics és bona. 5,66 

15* La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona. 5,50 

6 - Completament d’acord     5 - Molt d’acord     4 - D’acord     3 - En desacord     2 - Molt en desacord     1 - Completament en desacord 
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* Ítems que només s’han demanat al professorat intern de la FCSB 
VALORACIÓ MITJANA PER DIMENSIONS I PER ÍTEM 
 

ORDRE VALORACIÓ VALORACIÓ MITJANA DIMENSIÓ 
1 5,71 DESENVOLUPAMENT I RECONEIXEMENT 
2 5,70 FORMACIÓ* 
3 5,63 PROGRAMA FORMATIU 
4 5,62 IMPLICACIÓ EN LA MILLORA DOCENT 
5 5,61 DESENVOLUPAMENT DEL PROGRAMA FORMATIU 
6 5,50 INFRAESTRUCTURES I RECURSOS 
7 5,43 COMUNICACIÓ 
8 5,42 ORGANITZACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

* Dimensió que només s’ha demanat al professorat intern de la FCSB 

INFRAESTRUCTURES I RECURSOS 5,50 

16 Les aules i la resta d'espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball. 5,44 

17 Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients. 5,28 

18* Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents disponibles (Scala, Google Suite, etc.). 5,78 

FORMACIÓ 5,70 

19* Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació. 5,60 

20* La facultat m'ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació (formació subvencionada a les Facultats Blanquerna, 
formació oferida per la Facultat, assistència a cursos, conferències, congressos, etc.). 5,80 

IMPLICACIÓ EN LA MILLORA DOCENT 5,62 

21 La Facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo. 5,53 

22* Els darrers anys, he percebut a la Facultat una tendència a la millora de la qualitat. 5,70 

DESENVOLUPAMENT I RECONEIXEMENT 5,71 

23* La Facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment. 5,56 

24 Considero que el tracte rebut a la Facultat és respectuós. 5,88 

25 El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi. 5,69 
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ORDRE 

VALORACIÓ 
VALORACIÓ 

MITJANA 
Núm. 
ítem DESCRIPCIÓ 

1 5,91 6 Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu (pla d’estudis) contemplen la formació adient per a l'obtenció de la titulació. 

2 5,88 24 Considero que el tracte rebut a la Facultat és respectuós. 

3 5,84 4 En general, el pla d'estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent. 

4 5,80 20* La facultat m'ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació (formació subvencionada a les Facultats Blanquerna, formació oferida 
per la Facultat, assistència a cursos, conferències, congressos, etc.). 

5 5,78 10 L'avaluació de l'activitat docent del professorat per part dels alumnes (enquestes) i pels responsables acadèmics em motiva per millorar. 

6 5,78 18* Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents disponibles (Scala, Google Suite, etc.). 

7 5,74 9 El programa formatiu incorpora elements innovadors de l'entorn professional de la titulació. 

8 5,72 1 Estic satisfet/a amb les assignatures (seminaris, classes magistrals, TFM, tutories, etc.) que m'han estat assignades. 

9 5,70 22* Els darrers anys, he percebut a la Facultat una tendència a la millora de la qualitat. 

10 5,69 5 En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu (pla d’estudis). 

11 5,69 25 El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi. 

12 5,66 14 La comunicació amb els responsables acadèmics és bona. 

13 5,60 19* Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació. 

14 5,56 23* La Facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment. 

15 5,53 21 La Facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo. 

16 5,50 3 L'organització de la docència a la titulació és eficaç en el desplegament del pla docent (programa de l’assignatura/mòdul). 

17 5,50 15* La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona. 

18 5,44 11 El sistema de tutories afavoreix l'aprenentatge de l'estudiant. 

19 5,44 16 Les aules i la resta d'espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball. 

20 5,42 7 Els mecanismes de COORDINACIÓ del professorat són eficaços per a la revisió i millora del programa formatiu. 

21 5,32 13 La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria. 

22 5,28 17 Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients. 

23 5,23 12 La Facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent. 

24 5,19 8 Els mecanismes de PARTICIPACIÓ del professorat són eficaços per la revisió i millora del programa formatiu. 

25 5,03 2 Conec els criteris de la facultat referits a l'organització de la docència. 

* Ítems que només s’han demanat al professorat intern de la FCSB  
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RESULTATS ENQUESTES DE SATISFACCIÓ DEL PROFESSORAT FCSB 2021-22 
MÀSTER UNIVERSITARI EN FISIOTERÀPIA INFANTIL 
 

Participació:  61,5%  [33,3% interns (5/15);  79,2% col·laboradors (19/24)] 

Valoració global: 5,37/6 

ÍTEMS MITJANA 
n= 24 

ORGANITZACIÓ DE LA DOCÈNCIA 5,21 

1 Estic satisfet/a amb les assignatures (seminaris, classes magistrals, TFM, tutories, etc.) que m'han estat assignades. 5,71 

2 Conec els criteris de la facultat referits a l'organització de la docència. 4,71 

3 L'organització de la docència és eficaç en el desplegament del pla docent (programa de l’assignatura/mòdul). 5,21 

PROGRAMA FORMATIU 5,28 

4 En general, el pla d'estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent. 5,41 

5 En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 5,46 

6 Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu contemplen la formació adient per a l'obtenció de la titulació. 5,46 

7 Els mecanismes de coordinació del professorat són eficaços per a la revisió i millora del programa formatiu. 5,17 

8 Els mecanismes de participació del professorat són eficaços per la revisió i millora del programa formatiu. 5,00 

9 El programa formatiu incorpora elements innovadors de l'entorn professional de la titulació. 5,21 

DESENVOLUPAMENT DEL PROGRAMA FORMATIU 5,40 

10 L'avaluació de l'activitat docent del professorat per part dels alumnes i pels responsables acadèmics em motiva per millorar. 5,33 

11 El sistema de tutories afavoreix l'aprenentatge de l'estudiant. 5,46 

COMUNICACIÓ 5,25 

12 La Facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent. 4,75 

13 La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria. 5,05 

14 La comunicació amb els responsables acadèmics és bona. 5,79 

15* La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona. 5,40 

6 - Completament d’acord     5 - Molt d’acord     4 - D’acord     3 - En desacord     2 - Molt en desacord     1 - Completament en desacord 
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* Ítems que només s’han demanat al professorat intern de la FCSB 
VALORACIÓ MITJANA PER DIMENSIONS I PER ÍTEM 
 

ORDRE VALORACIÓ VALORACIÓ MITJANA DIMENSIÓ 
1 5,68 INFRAESTRUCTURES I RECURSOS 
2 5,62 DESENVOLUPAMENT I RECONEIXEMENT 
3 5,43 IMPLICACIÓ EN LA MILLORA DOCENT 
4 5,40 DESENVOLUPAMENT DEL PROGRAMA FORMATIU 
5 5,28 PROGRAMA FORMATIU 
6 5,25 COMUNICACIÓ 
7 5,21 ORGANITZACIÓ DE LA DOCÈNCIA 
8 5,20 FORMACIÓ* 

* Dimensió que només s’ha demanat al professorat intern de la FCSB 

INFRAESTRUCTURES I RECURSOS 5,68 

16 Les aules i la resta d'espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball. 5,50 

17 Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients. 5,54 

18* Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents disponibles (Scala, Google Suite, etc.). 6,00 

FORMACIÓ 5,20 

19* Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació. 5,20 

20* La facultat m'ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació (formació subvencionada a les Facultats Blanquerna, 
formació oferida per la Facultat, assistència a cursos, conferències, congressos, etc.). 5,20 

IMPLICACIÓ EN LA MILLORA DOCENT 5,43 

21 La Facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo. 5,45 

22* Els darrers anys, he percebut a la Facultat una tendència a la millora de la qualitat. 5,40 

DESENVOLUPAMENT I RECONEIXEMENT 5,62 

23* La Facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment. 5,40 

24 Considero que el tracte rebut a la Facultat és respectuós. 5,75 

25 El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi. 5,71 
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ORDRE 

VALORACIÓ 
VALORACIÓ 

MITJANA 
Núm. 
ítem DESCRIPCIÓ 

1 6,00 18* Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents disponibles (Scala, Google Suite, etc.). 

2 5,79 14 La comunicació amb els responsables acadèmics és bona. 

3 5,75 24 Considero que el tracte rebut a la Facultat és respectuós. 

4 5,71 1 Estic satisfet/a amb les assignatures (seminaris, classes magistrals, TFM, tutories, etc.) que m'han estat assignades. 

5 5,71 25 El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi. 

6 5,54 17 Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients. 

7 5,50 16 Les aules i la resta d'espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball. 

8 5,46 5 En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu (pla d’estudis). 

9 5,46 6 Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu (pla d’estudis) contemplen la formació adient per a l'obtenció de la titulació. 

10 5,46 11 El sistema de tutories afavoreix l'aprenentatge de l'estudiant. 

11 5,45 21 La Facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo. 

12 5,41 4 En general, el pla d'estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent. 

13 5,40 15* La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona. 

14 5,40 22* Els darrers anys, he percebut a la Facultat una tendència a la millora de la qualitat. 

15 5,40 23* La Facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment. 

16 5,33 10 L'avaluació de l'activitat docent del professorat per part dels alumnes (enquestes) i pels responsables acadèmics em motiva per millorar. 

17 5,21 3 L'organització de la docència a la titulació és eficaç en el desplegament del pla docent (programa de l’assignatura/mòdul). 

18 5,21 9 El programa formatiu incorpora elements innovadors de l'entorn professional de la titulació. 

19 5,20 19* Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació. 

20 5,20 20* La facultat m'ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació (formació subvencionada a les Facultats Blanquerna, formació oferida 
per la Facultat, assistència a cursos, conferències, congressos, etc.). 

21 5,17 7 Els mecanismes de COORDINACIÓ del professorat són eficaços per a la revisió i millora del programa formatiu. 

22 5,05 13 La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria. 

23 5,00 8 Els mecanismes de PARTICIPACIÓ del professorat són eficaços per la revisió i millora del programa formatiu. 

24 4,75 12 La Facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent. 

25 4,71 2 Conec els criteris de la facultat referits a l'organització de la docència. 

* Ítems que només s’han demanat al professorat intern de la FCSB  
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RESULTATS ENQUESTES DE SATISFACCIÓ DEL PROFESSORAT FCSB 2021-22 
MÀSTER UNIVERSITARI EN NEUROFISIOTERÀPIA 
 

Participació:  35,7%  [25% interns (3/12); 40% col·laboradors (12/30)] 

Valoració global: 5,31/6 

ÍTEMS MITJANA 
n= 15 

ORGANITZACIÓ DE LA DOCÈNCIA 5,47 

1 Estic satisfet/a amb les assignatures (seminaris, classes magistrals, TFM, tutories, etc.) que m'han estat assignades. 5,67 

2 Conec els criteris de la facultat referits a l'organització de la docència. 5,20 

3 L'organització de la docència és eficaç en el desplegament del pla docent (programa de l’assignatura/mòdul). 5,53 

PROGRAMA FORMATIU 5,45 

4 En general, el pla d'estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent. 5,60 

5 En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 5,47 

6 Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu contemplen la formació adient per a l'obtenció de la titulació. 5,53 

7 Els mecanismes de coordinació del professorat són eficaços per a la revisió i millora del programa formatiu. 5,47 

8 Els mecanismes de participació del professorat són eficaços per la revisió i millora del programa formatiu. 5,13 

9 El programa formatiu incorpora elements innovadors de l'entorn professional de la titulació. 5,50 

DESENVOLUPAMENT DEL PROGRAMA FORMATIU 5,47 

10 L'avaluació de l'activitat docent del professorat per part dels alumnes i pels responsables acadèmics em motiva per millorar. 5,27 

11 El sistema de tutories afavoreix l'aprenentatge de l'estudiant. 5,67 

COMUNICACIÓ 5,05 

12 La Facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent. 5,00 

13 La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria. 4,86 

14 La comunicació amb els responsables acadèmics és bona. 5,33 

15* La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona. 5,00 

6 - Completament d’acord     5 - Molt d’acord     4 - D’acord     3 - En desacord     2 - Molt en desacord     1 - Completament en desacord 
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* Ítems que només s’han demanat al professorat intern de la FCSB 
VALORACIÓ MITJANA PER DIMENSIONS I PER ÍTEM 
 

ORDRE VALORACIÓ VALORACIÓ MITJANA DIMENSIÓ 
1 5,62 DESENVOLUPAMENT I RECONEIXEMENT 
2 5,50 FORMACIÓ* 
3 5,47 DESENVOLUPAMENT DEL PROGRAMA FORMATIU 
4 5,47 ORGANITZACIÓ DE LA DOCÈNCIA 
5 5,45 PROGRAMA FORMATIU 
6 5,05 COMUNICACIÓ 
7 5,04 INFRAESTRUCTURES I RECURSOS 
8 4,80 IMPLICACIÓ EN LA MILLORA DOCENT 

* Dimensió que només s’ha demanat al professorat intern de la FCSB 

INFRAESTRUCTURES I RECURSOS 5.04 

16 Les aules i la resta d'espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball. 5,00 

17 Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients. 5,13 

18* Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents disponibles (Scala, Google Suite, etc.). 5,00 

FORMACIÓ 5,50 

19* Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació. 5,67 

20* La facultat m'ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació (formació subvencionada a les Facultats Blanquerna, 
formació oferida per la Facultat, assistència a cursos, conferències, congressos, etc.). 5,33 

IMPLICACIÓ EN LA MILLORA DOCENT 4,80 

21 La Facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo. 5,27 

22* Els darrers anys, he percebut a la Facultat una tendència a la millora de la qualitat. 4,33 

DESENVOLUPAMENT I RECONEIXEMENT 5,62 

23* La Facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment. 5,33 

24 Considero que el tracte rebut a la Facultat és respectuós. 5,80 

25 El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi. 5,73 
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ORDRE 

VALORACIÓ 
VALORACIÓ 

MITJANA 
Núm. 
ítem DESCRIPCIÓ 

1 5,80 24 Considero que el tracte rebut a la Facultat és respectuós. 

2 5,73 25 El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi. 

3 5,67 1 Estic satisfet/a amb les assignatures (seminaris, classes magistrals, TFM, tutories, etc.) que m'han estat assignades. 

4 5,67 11 El sistema de tutories afavoreix l'aprenentatge de l'estudiant. 

5 5,67 19* Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació. 

6 5,60 4 En general, el pla d'estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent. 

7 5,53 3 L'organització de la docència a la titulació és eficaç en el desplegament del pla docent (programa de l’assignatura/mòdul). 

8 5,53 6 Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu (pla d’estudis) contemplen la formació adient per a l'obtenció de la titulació. 

9 5,50 9 El programa formatiu incorpora elements innovadors de l'entorn professional de la titulació. 

10 5,47 5 En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu (pla d’estudis). 

11 5,47 7 Els mecanismes de COORDINACIÓ del professorat són eficaços per a la revisió i millora del programa formatiu. 

12 5,33 14 La comunicació amb els responsables acadèmics és bona. 

13 5,33 20* La facultat m'ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació (formació subvencionada a les Facultats Blanquerna, formació oferida 
per la Facultat, assistència a cursos, conferències, congressos, etc.). 

14 5,33 23* La Facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment. 

15 5,27 10 L'avaluació de l'activitat docent del professorat per part dels alumnes (enquestes) i pels responsables acadèmics em motiva per millorar. 

16 5,27 21 La Facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo. 

17 5,20 2 Conec els criteris de la facultat referits a l'organització de la docència. 

18 5,13 8 Els mecanismes de PARTICIPACIÓ del professorat són eficaços per la revisió i millora del programa formatiu. 

19 5,13 17 Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients. 

20 5,00 12 La Facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent. 

21 5,00 15* La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona. 

22 5,00 16 Les aules i la resta d'espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball. 

23 5,00 18* Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents disponibles (Scala, Google Suite, etc.). 

24 4,86 13 La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria. 

25 4,33 22* Els darrers anys, he percebut a la Facultat una tendència a la millora de la qualitat. 

* Ítems que només s’han demanat al professorat intern de la FCSB  
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RESULTATS ENQUESTES DE SATISFACCIÓ DEL PROFESSORAT FCSB 2021-22 
TOTS ELS MÀSTERS 
 

Participació:  46,6%  [38,1% interns (24/63);  50,8% col·laboradors (66/130)] 
Valoració global: 5,32/6 
 
 
VALORACIÓ MITJANA PER DIMENSIONS i ÍTEM 

 
ORDRE VALORACIÓ VALORACIÓ MITJANA DIMENSIÓ 

1 5,56 DESENVOLUPAMENT I RECONEIXEMENT 
2 5,40 DESENVOLUPAMENT DEL PROGRAMA FORMATIU 
3 5,33 PROGRAMA FORMATIU 
4 5,31 INFRAESTRUCTURES I RECURSOS 
5 5,30 FORMACIÓ* 
6 5,26 IMPLICACIÓ EN LA MILLORA DOCENT 
7 5,26 ORGANITZACIÓ DE LA DOCÈNCIA 
8 5,17 COMUNICACIÓ 

* Dimensió que només s’ha demanat al professorat intern de la FCSB 
 

ORDRE 
VALORACIÓ 

VALORACIÓ 
MITJANA 

Núm. 
ítem DESCRIPCIÓ 

1 5,77 24 Considero que el tracte rebut a la Facultat és respectuós. 
2 5,67 25 El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi. 
3 5,65 18* Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents disponibles (Scala, Google Suite, etc.). 
4 5,59 1 Estic satisfet/a amb les assignatures (seminaris, classes magistrals, TFM, tutories, etc.) que m'han estat assignades. 
5 5,54 14 La comunicació amb els responsables acadèmics és bona. 

6 5,52 6 
Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu (pla d’estudis) contemplen la formació adient 
per a l'obtenció de la titulació. 

7 5,48 4 En general, el pla d'estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent. 
8 5,46 5 En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu (pla d’estudis). 
9 5,41 11 El sistema de tutories afavoreix l'aprenentatge de l'estudiant. 
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10 5,39 10 
L'avaluació de l'activitat docent del professorat per part dels alumnes (enquestes) i pels responsables acadèmics 
em motiva per millorar. 

11 5,38 20* 
La facultat m'ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació (formació subvencionada a les Facultats 
Blanquerna, formació oferida per la Facultat, assistència a cursos, conferències, congressos, etc.). 

12 5,36 9 El programa formatiu incorpora elements innovadors de l'entorn professional de la titulació. 
13 5,33 15* La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona. 
14 5,32 21 La Facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo. 
15 5,26 23* La Facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment. 

16 5,26 3 
L'organització de la docència a la titulació és eficaç en el desplegament del pla docent (programa de 
l’assignatura/mòdul). 

17 5,22 19* Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació. 
18 5,21 22* Els darrers anys, he percebut a la Facultat una tendència a la millora de la qualitat. 
19 5,19 16 Les aules i la resta d'espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball. 
20 5,18 7 Els mecanismes de COORDINACIÓ del professorat són eficaços per a la revisió i millora del programa formatiu. 
21 5,09 17 Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients. 
22 4,98 8 Els mecanismes de PARTICIPACIÓ del professorat són eficaços per la revisió i millora del programa formatiu. 
23 4,92 13 La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria. 
24 4,92 2 Conec els criteris de la facultat referits a l'organització de la docència. 
25 4,87 12 La Facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent. 

* Ítems que només s’han demanat al professorat intern de la FCSB 


